

ΕΚΤΙΜΗΣΕ ΟΤΙ ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΑΝΕΛΘΕΙ ΣΤΟ 20% ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΤΟΥ 2009

# Δυσοίωνες προβλέψεις Μυλωνά για την ανεργία

Την ώρα που ο ΟΟΣΑ ανακοίνωνε χθες ότι η πολιτική της λιτότητας αποτελεί μονόδρομο για την Ελλάδα, κάνοντας μάλιστα μαύρες προβλέψεις για την αγορά εργασίας, την οποία βλέπει να αυξάνεται το 2009, μια ακόμη πιο δυσάρεστη εκτίμηση ήρθε διά του τιμονιέρη του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος Γιώργου Μυλωνά, ο οποίος εκτίναξε τον πήχη της ανεργίας για τη Βόρεια Ελλάδα ακόμη ψηλότερα, στο «εφιαλτικό» 20% τους τρεις πρώτους μήνες του επόμενου έτους

**Ο**μως ο πρόεδρος του ΣΒΒΕ (φωτ.) δεν στάθηκε εκεί. Μίλησε και για μαζικές απολύσεις "αν συνεχισθούν οι σημαντικοί ρυθμοί επιδείνωσης της κατάστασης της οικονομίας... Τις τελευταίες δύο εβδομάδες η διοίκηση του ΣΒΒΕ ακούει πράγματα που δεν έχει ξανακούσει από τοπικές επιχειρήσεις, κάποιες εκ των οποίων έχουν προχωρήσει σε μείωση του εργατικού τους δυναμικού έως και 50%", επισήμανε ο κ. Μυλωνά

σε κάποιες αγορές. "Μάλλον δεν θα απολύσουμε εργαζόμενους στην Αλουμύλ. Η κατάσταση όμως είναι δύσκολη".

Ο Γ. Προβόπουλος μίλησε μεν για ομαλοποίηση της αγοράς και για ανασες ρευστότητας προς νοικοκυριά και επιχειρήσεις αλλά όχι στο άμεσο μέλλον, παρατείνοντας τη δύσκολη θέση της μεγαλύτερης πλειοψηφίας των Ελλήνων.

Το συνάμι χαρακτήρισε τη διεθνή χρηματοοικονομική κρίση η πολιτική εκπρόσωπος για θέματα οικονομίας και οικονομικών του ΠΑΣΟΚ Λούκα Κατσέλη (σελ. 10) στη διάρκεια συνάντησης εργασίας με εκπαιδευτικούς επιμελητηρίων και βιοτεχνικών κλαδικών σωματείων της

πόλης, το οποίο, όπως είπε, χτύπησε την "ήδη επιβαρημένη από τις λανθασμένες οικονομικές επιλογές της κυβέρνησης" ελληνική οικονομία.



**Ο πρόεδρος του ΣΒΒΕ μίλησε και για μαζικές απολύσεις αν συνεχισθούν οι σημαντικοί ρυθμοί επιδείνωσης της κατάστασης της οικονομίας**

νάς. Μιλώντας στο περιθώριο της συνάντησης των τοπικών φορέων με τον διοικητή της ΤΤΕ Γ. Προβόπουλο, ο πρόεδρος του ΣΒΒΕ εξήγησε πως το μεγαλύτερο πρόβλημα έχουν οι μικρές επιχειρήσεις. Με την ιδιότητά του ως πρόεδρου της Αλουμύλ Μυλωνάς τόνισε πως στην προσπάθειά της να μην απολυθούν εργαζόμενοι η εταιρεία έχει αρχίσει και πραγματοποιεί εξαγωγές κάτω του κόστους